## 我校邀请浙江传媒学院王国勤教授莅校讲学



为推进我校"不忘初心、牢记使命" 主题教育走深走实,10月18日下午,我 校特邀浙江传媒学院新闻传播研究院教 授、社会治理传播研究所所长王国勤在 图书馆一楼国际报告厅为师生作《"不忘 初心、牢记使命",学习习近平新时代中 国特色社会主义思想》专题报告。董事长 王育华、执行董事陈坚德、学校领导班子 和一级主管、副主管、师生党员代表共同 聆听了报告。

报告会上,校长吴泽强向王国勤教 授颁发了客座教授聘书。王国勤教授的 报告从三个部分展开,第一部分阐明了 习近平新时代中国特色社会主义思想的 提出与发展脉络,明确了其历史地位;第 二部分讲述了习近平新时代中国特色社 会主义思想的发展框架; 第三部分从改 革、发展与稳定的协调,集中、民主与法 治的协调和制度、文化与技术的协调三 个层面对习近平新时代中国特色社会主 义思想进行了深度解读。

2019年11月1日

王国勤教授以深厚的理论功底、多 学科的视野、严谨的学术作风,为在场师 生做了精彩的辅导报告。当前学校正在 深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教 育,我们要教育引导师生学懂、弄通、做 实习近平新时代中国特色社会主义思 想,推动学习贯彻工作不断向深度和广 度拓展。(文/姚丹霞图/新媒体工作室)

### 我校举办 2020 届毕业生就业双选会

生就业双选会在东区体育场举行。河南 省教育厅学生处钱鹏俊、河南省大中专 学生就业服务中心张西恒, 我校党委书 记张树军、副校长师求恩、校长助理兼工 会主席李刚出席开幕式,学校相关部门 主管、2020届毕业生代表参加开幕式。

开幕式上,张树军寄语 2020 届毕业 生要认清就业形势,把握求职意向,了解 择业方向,为职业发展找到准确定位。

随后, 钱鹏俊一行深入双选会现场 指导,对双选会的组织给予了充分的肯 定,并希望我校始终把促进毕业生就业

10月24日上午, 我校2020届毕业 放在重要位置,不断提高参会企业的质 量水平,高水平促进毕业生就业工作。

> 本次毕业生就业双选会是我校历史 上规模最大的一次双选会,招聘企业首 次突破600家,线上报名874家,最终经 甄选通过 480 家。并采用"线上+线下"相 结合的应聘方式,实行"码上招聘"、"线 上签约"等智慧招聘模式;新增设了"简 历诊断处",对简历进行一对一分析,指 导学生提升简历质量,提高就业竞争力。 本次双选会的成功举办, 为学生成长成 才、就业创业搭建了良好平台。

(文/赫文君)

### 我校举办宋陵文化研究所揭牌仪式暨 "清明上河园"的文化奇观学术报告会

为深化校地合作,提升科研和服 务地方文化事业能力, 我校成立宋陵 文化研究所作为独立设置的学术研究 机构, 邀请河南大学博士生导师程民 生教授担任研究所所长。

10月17日下午,我校在成功大 会堂举办宋陵文化研究所揭牌仪式暨 "清明上河园"的文化奇观学术报告 会。巩义市文化和旅游局党委书记逯 熙鹏、北宋皇陵管理处副主任余占敏、 考古研究所所长刘富良、康百万管理 处副主任李国霞,我校校长吴泽强、党 委书记张树军、校长助理李刚、相关部 门主管及2000 余名师生参加揭牌仪 学术报告。 (文/唐帅虎图/刘昊东) 式,并聆听了学术报告。



成功视窗

揭牌仪式上, 吴泽强校长向程民 生教授颁发聘书,并一同为我校宋陵 文化研究所揭牌。随后,程民生教授作 了题为《"清明上河园"的文化奇观》的

# 校 园 简 讯

1.10 月 16 日,我校 2019 年暑期"三下乡"社会实践总结交流暨表彰 大会在图书馆一楼国际会议报告厅举行。

2.近日,从省教育厅获悉,我校《商学概论(英)》《财务管理学》《高级财 务会计》《MAYA》四门课程获批 2019 年河南省高等学校精品在线开放课 程立项建设。

3.10 月 17 日,我校新学期心理健康教育工作会议在图书馆五楼学术 报告厅举行。

4.10 月 24-25 日,由校团委主办、社团联合会承办的"诗酒"年华·活 力"似社"2019社团迎新风采展活动在建校纪念碑前举行。

5.10 月 27 日,我校文传学院赵婕同学在第四届全国学生"学宪法讲 宪法"演讲比赛(河南赛区)中,荣获高校组比赛一等奖。

6.10月30日,河南省民办高校学科专业建设资助项目专项检查组莅 临我校考察指导。

# 不忘初心,做学生成长的引路人

编者按:当前,我校正深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,要求全体党员和师生认真贯彻"守初心、担使命,找差距、抓落实"的总要求,牢牢把握"理论学习 有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率"的目标任务。要把主题教育与庆祝新中国成立70周年结合起来,同落实立德树人根 本任务结合起来,同做好学校中心工作结合起来,把主题教育中激发出来的爱国热情和奋斗精神,转化为"教育报国"的强大动力

开展"不忘初心、牢记使命"主题教育,离不开榜样的力量。党委宣传部(新闻中心)深入挖掘在主题教育中涌现出的先进事迹,号召全校师生以先进为榜样,形成 学习先进、争当先进的良好风尚。《成功视窗》推出"不忘初心、牢记使命"先进典型系列报道,用身边事教育身边人,展现"郑商人"的新担当新作为新风貌,用优异的 成绩向新中国成立70周年献礼。本期刊发建筑工程学院党总支书记庞艳华篇

她是学生心目中的正能量导师,原创品牌"工"字 型学生干部训练营让上干学子受益: 她是学生全天候 的陪伴者,每年回应学生咨询近万条;她是思政工作方 法的探索者,"顶天立地 知行合一"的学生培养理念获 得广泛认可;她是公益事业的践行者,创立的"满天星" 志愿服务团队足迹遍及巩义市的贫困山村和乡村小学 ……她就是建筑工程学院党总支书记:庞艳华。

### 以心贴心 服务学生健康成长

2008年9月,作为一名新辅导员,庞艳华对学生工 作并不十分熟悉,但是有心的她,暗暗地向有经验的老 同志们学习。为了提升思想政治教育的效果,她认真学 习学生管理规定、心理知识、就业创业政策,汇总其他 院校做法,认真研读,力求做到对政策有领会、对执行 有把握, 当学生来咨询时, 她便能一一解答并予以指 导,很快,她就成了其他老师们口中的"活学生手册"

六年的辅导员工作里,宿舍、教室、劳动场地都是 她工作的场所,每一个特殊学生都有着她谈话的一份 记录。无私的奉献换来了学生们对她的衷心爱戴,也给 了她最大的回报——信任和支持。她成为学生遇到困 难时想到的第一个人,似乎找她做咨询,听听她的意见 才放心。于是,学生们口口相传,亲切地称她为"庞姐"。

#### 身体力行 打造学生干部团队

2014年9月,庞艳华首次接手团学工作,面对新创 立的会计学院团学工作薄弱的现状, 她首先明确团学 定位,以院部特色开展主题班会团会,促进优良学风形 成,将学生学术竞赛和学生日常活动相结合;以学生党 员为龙头,树立优秀楷模,以学生干部为骨干,打造精 英团队,坚持开展志愿者活动,打造"心愿 1+1 微公益 活动"等。

在会计学院工作的五年里,上千次的学生活动,她 无一次不参加;各年级各专业各班的学生,她都能随口 说出姓名; 学院里每一块团学奖牌都有着她付出的一



份汗水。她带领的"满天星"暑期社会实践团队获得共 青团中央、未来网三下乡"优秀团队"和"优秀项目":指 导学生参加第四届两岸四地大学生会计与商业管理案 例竞赛"启课程杯"获得二等奖;指导学生参加"挑战 杯"河南省大学生课外学术科技作品竞赛并分别获得 一次二等奖和两次三等奖,组织开展迎新生篮球赛、体 育文化节、礼仪风采大赛、合唱比赛等赢得多项荣誉, 学院团总支多次被评为"五四红旗团总支",她也被评 为"河南省优秀共青团干部"。

#### 脚踏实地 助力学生就业创业新发展

2019年8月,庞艳华调到建筑工程学院担任党总 支书记。面对学生和家长最为关心的就业工作,她注重 建立企业、校友、学生乃至家长的良性互动关系,全方 位指导、帮助学生择业、就业、从业。她建成学生就业数 据库,分析近十年来各专业学生就业去向,组织师生深 入企业开展调研,与中水电一局、中天建设、河南省一 建、河南省二建、河南省五建等企业建立友好合作关 系,做好校友回访工作。坚持为毕业生就业提供精准 化、精细化指导,在校生之间、在校生与校友间、学院与 招聘企业间形成良性互动局面。在提高学院就业率、就

业质量和学生就业满意度上狠下功夫。同时,她积极利 用党支部的战斗堡垒作用, 切实发挥党支部在就业工 作中的作用,坚持每月一次支部活动,或交流工作经 验,或举办模拟面试,对就业困难学生形成"一帮一"制 度,极大地促进学生就业创业工作。

#### 勇于创新 学生管理走向科学化

学生管理工作琐碎复杂,但却有迹可循,只有坚持 规范的管理才能使看似琐碎的学生工作取得显著的效 果。庞艳华善于学习,坚持学习,她持续将理论知识与 工作实践相结合,创新模式,改进方法,摸索出"顶天立 地 知行合一"的学生管理体系,卓有成效。她创新推出 新时期民办高校学生干部培养建设方案——"工"字型 学生干部训练营,通过引入全新的学生干部选拔制度, 不断加强学生干部队伍的培养和建设,并取得了优异 的成绩。她组建大学生科研团,带领学生开展科学研 究, 主持学生管理相关科研项目、公开发表学术论文 《网络文化影响下的民办高校辅导员创新工作研究》、 《共青团改革形势下民办高校学生干部队伍培养建设 研究》、《民办高校大学生志愿服务创新模式研究》等. 她撰写的创新工作案例获得河南省高校实践育人工作 优秀案例三等奖。

一切向前走,都不能忘记走过的路;走得再远、走 到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去,不能忘记为 什么出发。学生工作是艰辛的,除了体力的劳顿,其实 更多的是心里的累,但也许正是这种"心"的付出,才能 实现与学生"心"与"心"的碰撞。

在她心中,"以学生为中心"的责任就是引导学生 在每一次的尝试探索中找到方向, 发现自己、完善自 己、成就自己。十一年的学生工作里,庞艳华与众多郑 商师生一起奋斗、成长、收获,变的是经验与成长,不变 的是初心与坚守,不变的是满心的热情与赤诚,矢志不

(文/鲁楠 图/庞艳华)

(上接第3版 慧: 我觉得: 司学到的东 的, 今天我 主要是想提 就业的压力 还没有进入 生, 其实最 理论与实践 果我能够在 一家公司去 愿意全心全 让我能够在 到东西,不 是能留到这 都愿意尽力 的第一份工 重成长,不 些身外的东 去追求一些 的, 利于自

的东西。 记者手 每一位大学 地一道大门 是进入就业 门槛。双选 地进行,这 业生们搭建 平台,也为 接触未来工 源的机会, 业生们不虚 就业梦想,

(文/学通社 刘欣、赵 图/学通社 新媒体

# 遗失

以下同学 丢失,声明作

工商学院:

16级: 朱晓

房慧 17级:高 18级: 丁志

会计学院: 17级:刘照

哈力

何看

18级: 葛雪 张星

金贸学院: 16级:高英 17级:张 外语学院:

18 级: 常梦

艺术学院: 16级: 闫 刘

薛嫔 18 级: 汪云 文传学院: 17 级: 王文

信工学院: 17级:王 纳扎 18 级: 顾艺

体育部: 16 级: 张泽

18 级: 王兴

2019年1